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holíčom opäť zneli pesničky z oboch brehov moravy

školy opäť otvorili svoje brány

Milovníci dychovej hudby 
si v tohtoročnom kalendá-
ri určite nezabudli výrazne 
vyznačiť dátum 29.august. 
V tento deň sa totiž v ho-
líčskom amfiteátri konal už 
ôsmy ročník medzinárod-
ného festivalu dychových 
hudieb nazvaný Z oboch 
brehú Moravy.
Pozvánku na tradičné poduja-
tie prijala od usporiadajúcich 
členov Májovanky viac ako 
tisícka návštevníkov. Slnkom 
zaliate nedeľňajšie popolud-
nie im vyplnila dobrá zábava 
a ľudové pesničky, ktoré do 
Holíča prišlo zahrať a zaspie-
vať päť dychových hudieb.
V mene mesta Holíč, ktoré 
podujatie finančne podporilo, 
odovzdal prítomným svoje 
pozdravy primátor Zdenko 
Čambal.
Okrem iného tiež vyjadril or-

ganizátorom vďaku za dote-
rajšie aktivity i usporiadanie 
tohto festivalu, ktorý sa stal 
pevnou súčasťou kultúrneho 
leta v Holíči a obohatením 
kultúrneho života mesta.
Celým podujatím už tradične 

od moderátorského mikrofó-
nu sprevádzal Ľudomil Kuba. 
Ako prvú pozval na pódium 
Dychovú hudbu Májovanka. 
K pesničkám z doterajších 
troch hudobných nosičov pri-
dala dve novinky, ktoré v jej 

podaní zazneli po prvýkrát.
V tomto roku slávi 20.výročie 
založenia Združenie dycho-
vých hudieb Slovenska. Pri 
tejto príležitosti jeho pred-
seda Ján Jamriška odovzdal 
ocenenie za dlhoročnú prácu 
a vzornú reprezentáciu v ob-
lasti dychovej hudby pamätné 
plakety aj Dychovej hudbe 
Májovanka, jej kapelníkovi 
Petrovi Solárikovi a jednej zo 
sólistiek Jarmile Solárikovej.
Vo viac ako päťhodinovom 
programe sa na pódiu pred-
stavili ďalšie štyri kapely. 
Slovenské pesničky zneli v 
podaní Dychovej hudby Nad-
ličanka a Skalanka, z druhého 
brehu Moravy prišli zahrať a 
zaspievať svoje pesničky Bí-
lovčanka a na záver programu 
Dychová hudba Stříbrňanka.
 

(pokračovanie na str. č. 2)

DVOJTÝŽDENNÍK MESTA HOLÍČ DISTRIBUOVANÝ ZADARMO DO KAŽDEJ DOMÁCNOSTI

Vo štvrtok 2.septembra školá-
kom skončil dvojmesačný od-
dych a začali nové povinnosti. 
V úvodný deň školského roka 
privítali svojich študentov aj na 
obidvoch holíčskych stredných 
školách. Na slávnostné otvore-
nie zavítali už tradične spolu s 
primátorom i jeho zástupca Ras-
tislav Caletka a prednostka mes-
tského úradu Jana Jurkovičová.
Spoločne so študentami a peda-
gógmi Strednej odbornej školy 
a Strednej priemyselnej školy 
si vypočuli príhovor riaditeľky 
Ľudmily Mičovej. Na nádvorí 
školského zariadenia, ktoré v 
ostatných týždňoch prešlo obno-
vou a získalo nový šat, sa takmer 
700 študentom, navštevujúcich 
od septembra túto školu, priho-
voril aj primátor Zdenko Čam-

bal. V mene mesta i Trnavského 
samosprávneho kraja ako zria-
dovateľa im okrem iného poprial 
úspešný školský rok a čo najlep-
šie študijné výsledky.
Všetci traja predstavitelia mesta 

sa potom zúčastnili slávnostné-
ho otvorenia školského roka na 
Strednej odbornej škole. 
V tomto roku ju bude navšte-
vovať vyše 240 študentov, ktorí 
budú získavať vzdelanie v troch 
študijných odboroch. Po uvítaní 
riaditeľom Stanislavom Kubíč-
kom a jeho zástupcom Mariánom 
Honzom sa prítomným prihovo-
ril aj primátor Zdenko Čambal. 
Podobne ako pri návšteve predo-
šlej školy poďakoval za doteraj-
šiu aktívnu spoluprácu vedeniu 
i študentom, ktorým do začína-
júceho sa školského roka zvlášť 
odovzdal niekoľko prianí.
Úvodný deň nového školské-
ho roka zakončili predstavitelia 
mesta návštevou Špeciálnej zá-
kladnej školy. Jej vedeniu a pe-
dagógom popriali predovšetkým 

úspešný rok a veľa trpezlivosti 
v ich náročnom učiteľskom po-
slaní.

(pokračovanie na str. č. 2)

• školy opäť ožili 

• primátor hod-
notí uplynulý 
polrok

• brokový prebor 
o pohár  
primátora 

• holíč čakajú 
dve tradičné  
podujatia 
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Nadšené obecenstvo odme-
nilo o čosi hlasnejším po-
tleskom 
zvlášť dve jej pesničky, v kto-
rých kapelu sprevádzal detský 
hlások spoluúčinkujúceho 
Matyáša Ondrúška, ku kto-
rému sa rezkým cifrovaním 
pridal v tradičnom ľudovom 
kroji aj Paťko Mizera z Kop-
čian.
Program festivalu medzi vy-
stúpeniami jednotlivých účin-

kujúcich už tradične spestril 
humorom jemu vlastným zná-
my ľudový rozprávač Franta 
Uher z Lanžhota.
Pred záverečným vystúpením 
ani tentoraz nechýbalo žrebo-
vanie tomboly. Na výhercu 
prvej ceny sa usmialo šťastie 
v podobe originálnej torty, 
ktorú ako každoročne veno-
vala dlhoročná milovníčka 
dychoviek a zvlášť Májovan-
ky Oľga Hránková z Holíča.

Text a foto L.Novák

holíčom opäť zneli pesničky z 
oboch brehov moravy školy opäť otvorili svoje brány

(pokračovanie z titulnej strany)
Sprevádzaní riaditeľkou Moni-
kou Tongeľovou si hostia prez-
reli vnútorné priestory, ktoré po 
investícii z vlastných prostried-
kov školy dostali novú tvár. Spo-
ločne nazreli do piatich čerstvo 
vymaľovaných tried, v ktorých 
pribudli nové školské lavice a v 
ktorých budú môcť žiaci písať 
a kresliť na novovozakúpených 
tabuliach.

Na slávnostné otvorenie školské-
ho roka si tentoraz museli výni-
močne pár dní počkať na základ-
ných školách na Bernolákovej 
i Školskej. Z dôvodu rozsiahlej 
rekonštrukcie sa ich brány otvo-
rili až vo štvrtok 9.septembra, 
kedy obidve školy privítali 993 
školákov. Do svojich lavíc po 
prvýkrát zasadlo 103 prvákov. 
Už tradične na otvorení nového 
školského roka zavítal medzi naj- 
menších školákov aj so svojim 
zástupcom, prednostkou mest-
ského úradu a zamestnancami 
oddelenia školstva primátor 
Zdenko Čambal. 
Na Základnej škole na Berno-
lákovej spolu s riaditeľkou Re-
nátou Studeničovou poprial 55 
prváčikom veľa radosti z nového 
učenia, aby sa im v škole páčilo 
a za svoju snahu boli odmenení 
iba tými najlepšími známkami.
Rovnaké želanie odovzdal pri-
mátor aj 48 prvákom na Základ-

nej škole na Školskej. Prvý deň v 
škole bude všetkým najmenším 
holíčskym školákom pripomí-
nať malý darček, ktorý im veno-
valo Mesto, obrázkové pexeso 
s hlavným motívom holíčskych 
kultúrno-historických pamiatok.
Ako tiež primátor vo svojich 
príhovoroch pripomenul, obidve 
školy privítali svojich najmen-
ších žiakov v zrekonštruovaných 
a vynovených priestoroch, ktoré 

v uplynulých týždňoch prešli re-
konštrukciou.
ZŠ na Bernolákovej ulici získa-
la na jej realizáciu v rámci pro-
jektu dotáciu z eurofondov vo 
výške 861 215,84 eur, čiastku 
101 319,51 eur tvorí dotácia zo 
štátneho rozpočtu a sumou 60 
361,18 eur sa na financovaní po-
dieľa mesto. Projekt zahŕňa vý-
menu okien, zateplenie budovy, 
rekonštrukciu systému vykuro-
vania a striech školských pavi-
lónov i vybavenie školy novým 
nábytkom a výpočtovou tech-
nikou. Podobný rozsah rekon-
štrukčných prác je realizovaný 
aj na ZŠ na Školskej ulici. Cel-
kové náklady sú vo výške 841 
441,66 eur, z toho 690 771,31 
eur je dotácia z eurofondov, 81 
267,21 eur získala škola zo štát-
neho rozpočtu a 69 403,14 eur 
tvorí spoluúčasť mesta.

Text a foto L.Novák

(pokračovanie z titulnej strany)
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holíč si pripomenul výročie snp

cyklistické preteky holíčskych predškolákov
Priestory Ulice Jozefa Čabelku 
v Holíči sa v prvý septembrový 
piatok ráno premenili na prete-
kársku dráhu. Vedenie Maters-
kej školy Lúčky tu pripravilo pre 
deti predškolského veku cyklis-
tické preteky. Aj Mesto Holíč tak 
zareagovalo na výzvu predsedu 
TTSK Tibora Mikuša a predse-
du Združenia miest a obcí región 
Jaslovské Bohunice na zorgani-
zovanie cyklistickej súťaže pri 
príležitosti práve prebiehajúce-
ho 54.ročníka Medzinárodných 
cyklistických pretekov Okolo 
Slovenska.
Do súťažného zápolenia sa za-
pojilo desať detí z Materskej 
školy Lúčky. Úlohou každého z 
nich bolo čo najrýchlejšie prej-
sť na svojom bicykli vytýčenú 

stometrovú trať. Súťaživosť ma-
lých pretekárov preverilo najprv 
úvodné, semifinálové kolo. Zo 
skupín, ktoré tvorili trojice súťa-
žiacich, sa do finále prebojoval 

ten, ktorý prešiel cieľom ako 
prvý.
V záverečných pretekoch bol na-
jrýchlejší a víťazom sa stal To-
máš Kondla. Druhé miesto obsa-

dil Martin Jozefovič, ako tretí sa 
umiestnil Patrik Sokol. Každý z 
nich získal vecnú cenu a diplom. 
Ostatných súťažiacich odmenili 
organizátori cenou za účasť.
Trojicu najlepších Holíčanov 
čakala ešte jedna netradičná od-
mena. Pred vyhlásením výsled-
kov Medzinárodných cyklistic-
kých pretekov Okolo Slovenska 
v Jaslovských Bohuniciach sa 
spolu s víťazmi z ďalších slo-
venských miest a obcí aj za 
účasti médií dočkali v utorok 
7.septembra ocenenia na hlavnej 
tribúne.
Nevšedné stretnutie s legendami 
slovenskej cyklistiky určite stálo 
za to.

Text a foto L.Novák 

Jedným z najvýznamnejších dní 
Slovenskej republiky, ktorý si už 
takmer sedem desaťročí pravi-
delne pripomíname, je výročie 
Slovenského národného povsta-
nia. Pri príležitosti 66.výročia 
jeho vzniku Mesto Holíč už tra-
dične pripravilo pietny spomien-
kový akt, ktorý sa uskutočnil v 
piatok 27.augusta pri pomníku 
Mirka Nešpora. 

Po hymne Slovenskej republi-
ky si prítomní vypočuli báseň, 
ktorú zarecitovala predsedníčka 
Zboru pre občianske záležitosti 
Človek človeku v Holíči Mária 
Gottliebová.
Jej slová vystriedal príhovor 
zástupcu primátora Rastislava 
Caletku. Zdôraznil v ňom pre-
dovšetkým historický význam 

SNP a vyjadril úctu všetkým, 
ktorí za svoje práva a slobodu 
hrdinsky povstali proti fašizmu. 
Pietnej spomienky sa spolu s pred-
staviteľmi mesta zúčastnili aj po-
slanci mestského zastupiteľstva, 
zástupcovia politických strán  
a hnutí pôsobiacich v Holíči,  
žiaci a učitelia holíčskych škôl, 
zamestnanci mestského úradu  
a ďalší občania. Polože-

ním vencov a kytíc kve-
tov pri pomníku hrdinu  
Slovenského národného povsta-
nia in memoriam Mirka Nešpora 
sa prišli pokloniť jeho pamiat-
ke a vzdať hold všetkým, ktorí 
za slobodnú budúcnosť položili 
svoje životy.

Text a foto L.Novák

Trojica najúspešnejších. Zprava Tomáš Kondla,  
Martin Jozefovič, Patrik Sokol. 
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primátor bilancuje prvý polrok 2010 – 2.časť
V minulom čísle sme uverejni-
li hodnotenie prvých šiestich 
mesiacov tohto roka v oblasti-
ach školstva a zdravotníctva.
V dnešnom príspevku primá-
tor Zdenko Čambal bilancuje 
ďalšie oblasti života Holíča.
Sociálna oblasť
„Ako dôležitú skutočnosť v tej-
to oblasti musím uviesť, že sme 
vyčlenili finančné prostriedky 
na rozšírenie tzv. holobytov na 
Svätojánskej ulici. Ide o ubyto-
vací objekt mesta, v ktorom je 9 
buniek, v siedmich sú natrvalo 
umiestnené rodiny, ktoré sú v fi-
nančnej a sociálnej núdzi, dve sú 
pre občanov bez riadneho trva-
lého domova, tzv. bezdomovcov 
ktoré sú nepretržite, celoročne 
využívané. Na dodržiavanie re-
žimu, poriadku i bezpečnosti v 
nich dohliada naša mestská po-
lícia.
Po poskytnutí financií z minis-
terstva práce a soc. vecí chceme 
ešte v tomto roku uskutočniť 
nadstavbu tohto objektu,
v rámci ktorej sa vybudujú ďal-
šie štyri bunky pre ľudí v sociál-

nej a finančnej núdzi. Realizácia 
si vyžiada náklady vo výške asi 
57 tisíc eur, z vlastného rozpoč-
tu vyčlení Mesto Holíč 12 tisíc 
eur. 
Chcem v tejto súvislosti spo-
menúť aj ďalšiu skutočnosť, 
týkajúcu sa umiestnenia holíč-
skych detí prevažne z problé-
mových rodín, v reedukačných 
resp. detských domovoch na 
Slovensku. Na základe zákona 
sme povinní z mestského roz-
počtu vytvárať tzv. tvorbu úspor 
a mesačne posielať príspevok do 
príslušného zariadenia. V tom-
to roku predstavujú vyčlenené 
finančné prostriedky asi 1650 
eur.“
Investičné akcie
„Ako som v predošlom príspe-
vku uviedol, príjem do rozpoč-
tu mesta vo vzťahu k deficitu 
verejných financií sa čiastočne 
prejavil aj v kapitole investí-
cie. Finančných prostriedkov, 
pripravených a schválených na 
spolufinancovanie aktivít v rám-
ci získaných grantov z EÚ sa to 
však nedotkne. Pokračuje dobu-

dovanie odpadovej infraštruk-
túry, konkrétne separovaného 
odpadu, kde boli vybudované 
spevnené i odstavné plochy pri 
zbernom dvore na Svätojánskej 
ulici zhruba vo výške 310 tisíc 
eur. Za ďalšie financie budú za-
kúpené nové nádoby na separo-
vaný zber.
Z vlastného rozpočtu sme v 
uplynulom polroku pokračovali 
v rozširovaní hrobových miest 
na cintoríne. V tejto súvislosti 
chcem pripomenúť, že mesto 
ponúka záujemcom možnosť 
prepožičania miesta pre uloženie 
urny v urnovej stene.
V tomto roku sme tiež odovzdali 
verejnosti do užívania zámockú 
vináreň, ktorá vznikla prestav-
bou časti tzv. depozitu v areá-
li zámku z financií z grantu vo 
výške necelých 400 tisíc eur. 
Rekonštrukciou a revitalizáciou 
prešiel aj prvý z bastiónov zám-
ku, ktorý dostal približnú po-
dobu, v akej sa nachádzal pred 
niekoľkými storočiami.
Z ďalších zrealizovaných zá-
merov spomeniem vybudovanie 
novej dopravnej komunikácie v 
rozširujúcej sa lokalite na Ulici 
Márie Terézie, tzv. Terezián, za 
zhruba 140 tisíc eur.
Vyčistený a zrevitalizovaný bol 
tiež mlynský náhon, umelé ko-
ryto od rieky Chvojnice, z kto-
rej sú napájané zámocké valy i 
priľahlý rybník. Vyčistenie 2800 
metrov trasy náhonu si vyžiada-
lo financie vo výške 30 tisíc eur.
V súčasnosti sa pripravuje zá-
mer prestavby objektu bývalého 

komunálu, kde by sa mala pres-
ťahovať mestská polícia,
čím ušetríme náklady na pre-
vádzkovanie už nevyhovujúcich 
priestorov, v ktorých je mestská 
polícia dnes. Takto uvoľnený 
starý objekt, vyžadujúci re-
konštrukciu, bude  po schvále-
ní v mestskom zastupiteľstve 
ponúknutý na odpredaj, čím zís-
kame ďalší kapitálový príjem do 
rozpočtu Mesta Holíč.
V súčasnosti sa pripravuje na 
odovzdanie dodávateľovi objekt 
bývalého komunálu, kde by sa 
mala presťahovať mestská polí-
cia,
čím ušetríme náklady na pre-
vádzkovanie už nevyhovujúcich 
priestorov. Takto uvoľnený starý 
objekt, vyžadujúci rekonštruk-
ciu, bude  po zaradení do regis-
tra dubiózneho majetku ďalším 
kapitálovým príjmom rozpočtu 
Mesta Holíč.
Nezanedbateľnou je tiež rekon-
štrukcia mestských komunikácií, 
chodníkov a parkovísk, ktorú sa 
nám z viac ako polovice plá-
novaného rozsahu podarilo už 
zrealizovať. Po celkovej rekon-
štrukcii by malo byť odovzda-
ných do užívania opravených 
komunikácií v celkovej dĺžke 
3360 metrov, čo predstavuje 
plochu takmer 27 tisíc metrov 
štvorcových, keďže sú tu zahr-
nuté aj veľké parkoviská na ulici 
Rapanta a pred domom kultúry. 
Celkový objem tejto investície 
predstavuje (po odrátaní DPH) 
zhruba 560 tisíc eur.         

(ln)

Zbierka na opravu a rekonštrukciu  
národnej kultúrnej pamiatky Kaštieľ Holíč

Mesto Holíč vyhlásilo začiatkom júna verejnú  zbierku na opravu 
a rekonštrukciu národnej  kultúrnej pamiatky Kaštieľ Holíč.

Občania, fyzické i právnické osoby, môžu prispieť finančnými pro-
striedkami na zriadený účet poštovou poukážkou, bezhotovostným 

prevodom alebo vkladom v hotovosti do centrálnej pokladnice Mes-
ta Holíč príp. dobrovoľným darovaním do prenosných zapečatených 

pokladničiek označených logom mesta Holíč.
Zbierka sa bude konať od 28. 5. 2010 do 27. 5. 2011  

na území mesta Holíč a bude realizovaná prostredníctvom osobitné-
ho účtu Mesta Holíč

VÚB, a.s. Holíč, č.ú. 2751471451/0200
IBAN: SK56 0200 0000 0027 5147 1451

BIC (SWIFT): SUBA SK BX

V Holíči pribudne nové vodorovné 
dopravné značenie 

Oznamujeme občanom, že  vodorovné dopravné zna-
čenie vrátane vyznačenia parkovacích miest na zre-
konštruovaných komunikáciách v meste Holíč sa po 
technologickej prestávke kvôli vyzretiu nového asfal-
tu obnoví postupne na všetkých uliciach. S vyznačo-
vaním sa začne koncom mesiaca septembra. Konkrét-
ny dátum bude vždy obyvateľom oznámený vopred 

pomocou vývesky  v bytových vchodoch. 
Žiadame občanov, aby si podľa oznámenia preparko-
vali svoje vozidlá a tak prispeli k čo najrýchlejšej rea-
lizácii prác. Touto cestou zároveň ďakujeme všetkým 

za trpezlivosť a spoluprácu. 
Keďže sa budú vyznačovať aj nové parkovacie miesta 
na zrekonštruovanou parkovisku na ul. D .Rapanta, 
oznamujeme všetkým záujemcom, aby sa dostavili na 
oddelenie výstavby a ŽP v budove fajansy a vypísali si 

žiadosť o pridelenie parkovacieho miesta.

                        Oddelenie výstavby a životného prostredia
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brokový prebor o pohár primátora 

záchranárske sústredenie kynológov

Takmer tridsať členov poľov-
níckych združení a vyznáva-
čov športovej streľby z Holíča 
a okolia sa v prvú septembrovú 
sobotu po roku opäť stretlo na 
holíčskom Veternom mlyne.
Spojilo ich tradičné súťažné 
podujatie, Brokový prebor o 
pohár primátora mesta Holíč, 
ktoré pripravili domáce Poľov-
nícke združenie a Poľovnícka 
spoločnosť Bažant. Spolu s jej 
predsedom Mariánom Honzom 
už XX.ročník tejto súťaže pri-
šiel slávnostne otvoriť primátor 
Zdenko Čambal.
Po príhovore sa obaja predsta-

vitelia spoločne ujali príjemnej 
úlohy. Symbolickým prestrih-
nutí pásky oficiálne odovzdali 
do užívania nové kryté strelisko, 
ktoré členovia oboch holíčskych 
poľovníckych organizácií vybu-
dovali vďaka finančnej podpore 
Mesta Holíč.
Na palebné posty novozastreše-
ného streliska sa v otváracom 
kole medzi štvoricu strelcov 
postavil hlavný organizátor po-
dujatia Marián Honza, primátor 
Zdenko Čambal i jeho zástupca 
Rastislav Caletka. Vzhľadom na 
to, že obaja predstavitelia mes-
ta príležitosť zastrieľať si na 

asfaltové holuby v rámci tohto 
podujatia dostanú iba jedenkrát 
ročne, ich strelecký výsledok 
nepatril zďaleka k najhorším.
Medzi súťažiacimi už tradične 
nechýbali členovia partnerskej 
Mysliveckej společnosti Valtice 
na čele s jej predsedom Josefom 
Grbavčicom. 
Víťazom tohtoročného broko-
vého preboru sa stal Stanislav 
Vajda z Borského Mikuláša, keď 
z 30 možných bodov nastrieľal 
28. Iba o jeden zasiahnutý terč 
menej získal celkovo druhý Ró-
bert Nagy z Holíča. 

O poradí na ďalších dvoch prieč-
kach rozhodol kvôli rovnosti bo-
dov až rozstrel, z ktorého vzišiel 
víťazne Jozef Bartal z Kuklova. 
Jeho rival Ján Rybár z Popu-
dinských Močidlian sa musel 
uspokojiť so štvrtým miestom. 
Piatu priečku obsadil Vlastimil 
Suchomel z Mysliveckého zdru-
ženia Valtice. 
Pohárové ocenenia a vecné od-
meny im odovzdal spolu s or-
ganizátormi zástupca primátora 
Rastislav Caletka.

Text a foto L.Novák

Možnosť využitia voľného 
času ponúka v súčasnosti v 
Holíči takmer tridsať špor-
tových organizácií. Jednou z 
nich je aj Kynologický športo-
vý a záchranársky klub Rúba-
nice. V rámci aktivít pripravil 
v posledný augustový víkend 
už II.ročník záchranárskeho 
sústredenia.
Preveriť a predviesť priprave-
nosť v poslušnosti a záchranárs-
kej kynológii prišlo do Holíča so 
svojimi psami takmer dvadsať 
účastníkov z rôznych častí Slo-
venska.
V sobotu ráno na holíčskom le-
tisku boli na programe čuchové 
disciplíny a poslušnosť, nasle-
dovala práca v ruinách objek-
tu pri Kopčanoch. V nedeľu sa 
účastníci sústredenia presunuli 
do areálu Veterného mlyna a 
do objektu takzvanej tabačiarne 
i priľahlého areálu Holíčskeho 
zámku, ktoré preverili ich ďalšie 
schopnosti v sťažených podmi-
enkach.
Podobné sústredenia sú príleži-
tosťou nielen k bližšiemu spo-

znaniu sa a výmene poznatkov 
ale predovšetkým k získaniu 
ďalších skúseností v oblasti zá-
chranárskej kynológie,
keďže títo psi sa v podstate pri-
pravujú na reálne záchranárske 
akcie.
K účastníkom podujatia patri-
la aj Helena Pavlíková z Brati-
slavy, účastníčka majstrovstiev 
sveta, s ktorou holíčski záchra-
nári úzko spolupracujú a čerpajú 
cenné skúsenosti.
Okrem účasti na ďalšom trénin-

govom víkende v Malackách, 
na ktorom nechýbajú príslušníci 
Policajného zboru i organizova-
ní záchranári, plánujú členovia 
KŠZK Rúbanice usporiadať v 
tomto roku jedno zo štyroch kôl 
tradičnej Záhoráckej zimnej ligy 
kynológov práve v Holíči. 
Ak máte záujem bližšie sa obo-
známiť s prácou psích záchra-
nárov či dokonca absolvovať 
základný výcvik svojho štvor-
nohého kamaráta, v Kynologic-
kom športovom a záchranár-

skom klube Rúbanice vás radi 
privítajú. Stačí prísť na niektorý 
z tréningov do jeho priestorov 
v areáli letiska, kde sa pravi-
delne stretávajú každú sobotu 
popoludní alebo sa informovať 
na webových stránkach klubu 
www.kszk-holic.wbl.sk.
Okrem výcviku poslušnosti 
môžu vážni záujemcovia pokra-
čovať a ďalej sa tu zdokonaliť aj 
v oblasti športovej a záchranárs-
kej kynológie.

Text L.Novák,  
foto J.Šafářová, L.Novák

Päť najúspešnejších strelcov.  
Zprava S.Vajda, R.Nagy, J.Bartal, J.Rybár, V. Suchomel.
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máte záujem o prepožičanie miesta  
v urnovej stene?

Na základe podnetov a žiadostí 
občanov Holíča Mesto vybudo-
valo v priestoroch cintorína ur-
novú stenu. Pre uloženie urien je 
záujemcom k dispozícii celkovo 
24 miest.
Dodatkom č. 3 k VZN mesta o 
pohrebníctve, ktorý na septemb-
rovom zasadaní schválilo mest-
ské zastupiteľstvo, bol okrem 
iného zadefinovaný pojem hro-
bové miesto. Je ním miesto na 
vybudovanie hrobu resp. hrobky 
alebo tiež miesto pre uloženie do 
urnovej steny. Na základe schvá-
leného Dodatku 
za prepožičanie miesta v urno-

vej stene na cintoríne v Holíči 
zaplatí občan 250 eur na desať 
rokov. Po uplynutí tejto doby 
bude poplatok vo výške ako za 
jedno hrobové miesto.
Záujemcovia o prepožičanie 
miesta pre uloženie urny sa 
môžu už teraz informovať či 
prihlásiť na oddelení výstavby 
a životného prostredia v budove 
fajansy.

Text a foto L.Novák

Máte uhradený poplatok  
za užívanie hrobového miesta  

a uzatvorenú nájomnú zmluvu?
Oddelenie výstavby a ŽP vyzýva tých občanov, ktorí do dnešného 

dňa nemajú uhradený poplatok za užívanie hrobového miesta a uza-
tvorenú nájomnú zmluvu, aby si túto povinnosť neodkladne splnili.

Úhrada nájomného za hrobové miesto predstavuje čiastku:
a) pri novovybudovaných hrobových miestach v terasovej časti 
pohrebiska za obdobie prvých 10 rokov za jednohrob vo výške 
132,77eur/10 rokov, za dvojhrob vo výške 165,96eur/10 rokov

b) pri ostatných hrobových miestach za jednohrob 33,19eur/10 
rokov, za dvojhrob 66,38eur/10 rokov, trojhrob 99,58eur/10 rokov, za 

štvrtý a ďalší hrob sa vyberá poplatok vo výške 16,59eur/10 rokov
c) za prepožičanie miesta v urnovej stene je poplatok 250 eur/10 

rokov
d) od poplatku sú oslobodené detské hroby, hroby historicky 

významných osobností a urny, prikladané k pomníkom alebo do 
existujúcich hrobov.

Poplatok je možné zaplatiť priamo do pokladnice mesta Holíč.
Po úhrade poplatku za užívanie hrobového miesta musí občan uza-

tvoriť nájomnú zmluvu na oddelení výstavby a ŽP (budova Fajansy, p. 
Nečasová) v utorok 7,30-15,30 a štvrtok 7,30-15,00. So sebou si treba 
priniesť občiansky preukaz a doklad o úhrade poplatku za užívanie 

hrobového miesta.
Keďže v roku 2011 začína nový termín úhrady za hrobové miesto na 

obdobie ďalších 10 rokov, dôrazne upozorňujeme všetkých, ktorí 
doteraz nemajú uhradený poplatok za užívanie hrobového miesta za 
obdobie od roku 2000 - 2010 a uzatvorenú nájomnú zmluvu, aby si 

túto povinnosť neodkladne splnili.
V prípade nezaplatenia poplatku za hrobové miesto sa bude 

uvažovať o zrušení hrobového miesta v súlade ustanovení zákona 
470/2005 o pohrebníctve.
oddelenie výstavby a ŽP

Kníhkupectvo Bystrický 
Vás pozýva na 

vernisáž výstavy 

Róbert Jančovič
GRAFIKA

v utorok 5. októbra 2010 o 18.00 hod. v priesto-
roch kníhkupectva na Kátovskej ulici v Holíči.

V kultúrnom programe sa predstavia  
Roman Blaha (klavír) a  Ľubomíra Pechová (spev).

Výstava známeho slovenského grafika a výtvarníka 
potrvá do 28.2.2011
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soš, dopravná priemyslovka a hotelová akadémia

v detskom domove zrekonštruovali spoločenskú miestnosť

2. septembra sa otvorili i brány 
Strednej odbornej školy na Ná-
mestí sv. Martina, ktorej súčas-
ťou je i dopravná priemyslovka 
a hotelová akadémia.
Škola privítala 699 žiakov, ktorí 
sa budú učiť v 28 triedach. Med-
zi žiakmi je 317 prvákov, z toho 
219 žiakov, ktorí nastupujú zo 
ZŠ a 98 žiakov, ktorí už získali 
výučný list a budú pokračovať 
v nadstavbovom maturitnom 
štúdiu.
60 členný pedagogický zbor 
tvorený učiteľmi i majstrami pre 
praktické vyučovanie bude po-
čas roka vzdelávať žiakov vo vy-

novených triedach s plastovými 
oknami, centrálnym rozhlasom, 
knihovničkami pre odbornú lite-
ratúru i knihy povinného čítania, 
v 2 jazykových laboratóriách, v 
4 počítačových učebniach a v 
zmodernizovaných dielňach.
Takmer každá trieda má data-
projektor a PC, ktorý počas vy-
učovania používajú učitelia a 
cez prestávky žiaci. V oddycho-
vej časti pri školskom bufete je 
žiakom k dispozícii denne tlač, 
televízor a ďalšie počítače s in-
ternetom.
Vďaka podpore európskeho so-
ciálneho fondu a zriaďovateľa 

– Trnavského samosprávneho 
kraja, prešla škola veľkou re-
konštrukciou. Okrem moderni-
zácie tried, bola zrekonštruova-
ná aj hlavná budova (zateplenie, 
nová fasáda), autoopravárenské 
dielne, dielňa pre šitie a zastre-
šenie prechodov medzi budo-
vami. Rekonštrukciou vznikli i 
nové priestory - pre cvičnú firmu 
a odborné učebne pre hotelovú 
akadémiu a výrazne sa zlepšili 
podmienky na vyučovanie v ce-
lej škole.
Veľmi nás teší, že je o štúdium 
na našej škole každoročne veľký 
záujem, škola má stále stúpajúci 

počet žiakov. Okrem tradičných 
odborov – autoopravár a sto-
lár je záujem i odbory čašník, 
kuchár a cukrár, s možnosťou 
nadstavbového štúdia s matu-
ritou. Pre žiakov so záujmom 
o automobily otvorila škola už 
tretí rok 4- ročný odbor doprav-
nej priemyslovky – technika a 
prevádzka dopravy a od 1. sep-
tembra je otvorená i trieda novej 
HOTELOVEJ AKADÉMIE.
Všetkým našim žiakom a peda-
gógom, ale i žiakom a kolegom 
ostatných škôl v meste prajeme 
úspešný školský rok.

Ing. Ľudmila Mičová

V holíčskom detskom domo-
ve môžu deti tráviť voľný čas 
už vo vynovenej spoločenskej 
miestnosti. Vďaka sponzorom 
sa podarilo zrealizovať nevy-
hnutnú rekonštrukciu priestorov, 
v ktorých sa konajú rôzne spolo-
čenské podujatia a kde tiež na-
cvičuje svoje choreografie pod 
vedením Andrey Vaňkovej sku-
pina mladých tanečníkov. Odte-

raz sa tu už budú môcť cítiť lep-
šie nielen oni ale aj ostatní, ktorí 
tu budú využívať voľné chvíle 
pri krúžkovej činnosti. 
Miestnosť má úplne novú, špe-
ciálnu podlahu, po drobných sta-
vebých úpravách je priestrannej-
šia a príjemné dojmy umocňujú 
aj čerstvo vymaľovanú steny a 
stropy.
Slávnostné odovzdanie do uží-

vania sa uskutočnilo v utorok 
30. augusta aj za účasti zástupcu 
spol. Everel, ktorá je výhradným 
dovozcom laminátových podláh 
Quick step a realizátora, firmy 
K-parkett.
Riaditeľ domova Miroslav Klč 
pri tejto príležitosti poďako-
val prítomným predstaviteľom 
oboch firiem, s ktorých pomocou 
sa rekonštrukcia v celkovej výš-

ke 1500 eur mohla uskutočniť.
Svoju symbolickú vďaku šted-
rým sponzorom odovzdali 
krátkym vystúpením aj mladí 
tanečníci, ktorí si tak ako prví 
oficiálne vyskúšali kvalitu novej 
tanečnej plochy.

Text a foto L.Novák
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POZVÁNKA
18. 9. /sobota/ Od 14.00 hod. Bastión v zámku

CEZHRANIČNÉ DNI KULTÚRY 2010
Zábavné popoludnie s folklórom zo Skoroníc a Milotíc  /ČR/.

Vstup zdarma. Org.: Mesto Holíč

18 . 9. /sobota / od 10.00 hod. Okolie Holíčskeho zámku
VEĽKÁ CENA MESTA HOLÍČ – XVIII. roč. – bežecké preteky

Org.: AK Junior Holíč a Mesto Holíč                                         

18. 9. /sobota/ od 8.00 hod. Trasy podľa výberu
POCHOD PO STOPÁCH MÁRIE TERÉZIE  – turistický pochod

Org.: TJ Klub turistov a Mesto Holíč                                         

18. 9.  – 24. 9. /so. – pia./ Hist. pamiatky mesta
DNI EURÓPSKEHO KULTÚRNEHO DEDIČSTVA  2010

Vstup do historických pamiatok zdarma.
Org.: Mesto Holíč 

19. 9.  /nedeľa / od 7.00 hod, Areál zámku
MOTORISTICKÁ BURZA spojená s výstavou veteránov

Org.: KHV Holíč a Mesto Holíč                                                                       

25. 9. /sobota/ od 17.30 hod. Bastión v zámku
CEZHRANIČNÉ DNI KULTÚRY 2010

Ukončenie projektu záverečným kultúrnym programom. 
Org.: Mesto Holíč

25. 9.  /sobota/ od 9.00 hod. 
Areál zámku (depo) a intravilán mesta

HOLÍČSKY ZÁMOCKÝ OKRUH 2010 - III. ročník
Medzinárodné majstrovstvá SR cestných pretekov historických 
motocyklov, exhibičné jazdy  na motocyklových veteránoch, 

výstava historických  motocyklov. 
Org.: SMF v spolupráci s KHV Holíč a Mestom Holíč

25. 9. /sobota/ od  16.00 hod. Areál Holíčskeho zámku
ZÁMOCKÉ PIVNÉ SLÁVNOSTI HOLÍČ 2010 - IV. ročník

Po pretekoch dobre padne posedenie pri čapovanom pive,  
občerstvení a dobrej hudbe.

Súčasťou programu budú zábavné pivné súťaže. 
Org.: Mesto Holíč, SMM Holíč s.r.o.

Informácie: www.holic.sk
TIK Holíč 034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

na podujatia usporiadané v meste Holíč • SEPTEMBER 2010

PUBLICISTIKA

Ďakujeme...
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a Hematologic-

ko – transfuziologické oddelenie Nemocnice s poliklinikou v Skalici 
týmto vyslovujú poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom krvi, 

ktorí sa 6. septembra 2010 zúčastnili spoločného odberu krvi.
Boli to:

František Wojčík, Michaela Kubíková, Emil Potančok,
Tomáš Hollý, Eva Kepáková, Jana Ružičková,

Štefan Ružička, Peter Solárik, Ladislav Okenica,
Rudolf Hnáta, Tomáš Polák, Jana Štefková,

Ľubomír Winkler, Marián Poláček, Jozef Duffek,
Tomáš Brigan, Bc. Hurban Jozef, Ernest Klíma,

Ondrej Wojčík, Ing. Dušan Frndalovics, Elena Orlíková,
Peter Pobuda, Radoslav Holeček, Petra Haincová,

Miroslava Blusková, Barbora Macháčková, Jaroslava Macháčková,
Martin Trávniček, Juraj Kříž, Milan Celery,

Juraj Sloboda, Hana Chládeková, Stanislav Chládek,
František Hyža, Branislav Mati, Vladimír Hnidák,

Silvia Pobudová, Ivona Kartáriková, Pavol Kartárik,
Petra Šimková, Peter Čermák, Pavol Šupík,

Ľubomír Chrenka, Veronika Hrdličková, Júlia Tokošová,
Lenka Lanžová, Katarína Dubecká, Marián Lorenc st.,

Lukáš Pochylý, Marek Žilínek, Jakub Polák,

Ďalší spoločný odber sa uskutoční 10. januára 2011,  
o čom Vás budeme včas informovať. Radi uvítame aj nových  

dobrovoľných darcov krvi.
Ešte raz ďakujeme a veríme, že prídete  

svoju krv darovať aj nabudúce.

Poďakovanie
Cestou Holíčana ďakujem všetkým účastníkom brigády v záhra-
de Denného centra Holíč / klub seniorov/, ktorá sa uskutočnila 
v auguste. Členovia klubu gazdiniek, kuchtičiek a speváckeho 
zboru Echo, ktorí rozvíjajú svoje zručnosti a talent v uvedenom 
centre, svoju šikovnosť a ochotu potvrdili aj v takejto podobe.

Stanislava Mrázová
Denné centrum Holíč

Dňa 30. septembra 2010 uplynú dva roky, odkedy nás 
opustila matka, stará mama a prastará mama

Ružena Bubeníková

Za tichú spomienku všetkým, ktorí
nezabudli, ďakujú a s láskou v srdci

spomínajú dcéry Eva a Mária  s rodinami
a ostatná blízka rodina.

Rany v srdci stále bolia, zabudnúť nám nedovolia. Odišiel 
si od nás potichúčky, bez slova a bez rozlúčky.

Dňa 28.septembra 2010 si pripomenieme druhé  
výročie úmrtia  

pána Miroslava Hlávka.
S úctou a láskou spomínajú manželka, syn a priatelia.

Poďakovanie
Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom, zmámym, suse-
dom a bývalým spolupracovníkom PRIORu Holíč, ktorí dňa 
9.augusta 2010 odprevadili na poslednej ceste nášho otca  

a starého otca, 

pána Vladimíra Hrubého.

Zároveň ďakujeme za prejavy sústrasti a kvetinové dary.
                                              Smútiaca rodina
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zo života dobrovoľných hasičov mesta holíč
Podobne ako naša doterajšia čin-
nosť aj prvý polrok tohto roku 
bol pre nás mimoriadne aktívny.
24.4.2010: Vyhlásenie cvičného 
poplachu. Cieľom bolo zistiť 
akcieschopnoť našich dobrovoľ-
ných hasičov od vyhlásenia po-
plachu, dodržania času výjazdu 
jednotky do 10 minút, príjazd na 
miesto udolosti a návrat na zá-
kladňu. Zúčastnilo sa 7 členov, 
dvaja sa pre pracovné povinnos-
ti ospravedlnili. Taktiež sa pre-
verila funkčnosť hadíc, prúdnic, 
čerpadla a ostaného zásahového 
materiálu. Pri tejto príležitos-

ti veľiteľ vykonal povýšenie 
jednotlivých členov do vyšších 
hasičských hodností na základe 
návrhu veľiteľa a schválenia OV 
DPO Skalica.
14.5.2010: Základný kurz nosi-
teľa autonómneho dýchacieho 
prístroja, ktoré sa konalo v pries-
toroch ZHÚ Bratislava. Úspešne 
ho absolvovalo 7 členov našej 
hasičskej jednotky, ktorí sa teraz 
môžu zúčastňovať zásahov v ne-
dýchateľných priestoroch.
24.5.2010: Vyhlásenie popla-
chu našej jednotke operačným 
strediskom HaZZ v Holíči - od-

straňovanie následkov živelnej 
pohromy, prívalového dažďa. 
9-členná jednotka zasahovala na 
sídlisku Lúčky, prebehlo odčer-
pávanie vody pomocou čerpadla 
z pivničných priestorov a výťa-
hových šácht. Taktiež prebehlo 
odstraňovanie spadnutých stro-
mov pomocou motorovej píli na 
ulici Sibírska a Zámocká.
26.5.2010: Na žiadosť Mesta 
Holíč prebehlo odstraňovanie 
spadnutého stromu po búrke na 
mestskom cintoríne.
30.5.2010: Päť hodín trvajúci 
zásah v obci Radošovce, kde ná-

sledkom búrky a silného dažďa 
prívalová voda zaplavila rodinné 
domy.
2.6.2010: Pomoc OR HaZZ 
pri plnení a pokladaní vriec s 
pieskom na Skalickom potoku, 
kde hrozilo vyliatie z koryta 
následkom neustálych dažďov. 
Taktiež pomoc pri plnení vriec 
pieskom na hrádzi rieky Mora-
vy.
3.6.2010: Na žiadosť Mesta Ho-
líč odčerpávanie vody z bazéna 
na kúpalisku, nakoľko hladina 
susediacej Chvojnice bola tak 
vysoko, že sa prirodzené odpú-
šťanie nedalo vykonať.
8.6.2010: Vysoká hladina ryb-
níka v obci Kátov ohrozovala 
okolité domy neustálym zapla-
vovaním pivničných priestorov. 
Spoločne s OR HaZZ Holíč, 
MHZ Skalica, DHZ Vrádište 
sme sa podieľali na odčerpávaní 
vody.
12.6.2010: Operačným stre-
diskom OR HaZZ povolaní k 
rýchlemu zásahu - odstránenie 
spadnutého stromu po búrke, v 
katastri obce Kopčany, kde bolo 
uväznené osobné motorové vo-
zidlo s tehotnou ženou a invalid-
ným mužom.
14.6.2010: 7-členná jednotka 
privolaná MsP Holíč k spadnu-
tému stromu po búrke na ulici 
Vysokej. Po odstránení stromu 
následne privolaná k odčerpaniu 
vody na Ulici M. Terézie. V ten 
deň spoluúčasť na poskytnutí pr-
vej pomoci zranenému človeko-
vi na Bernolákovej ulici

Martin Blanárik, veliteľ MHZ Holíč

Denné centrum Holíč /klub seniorov/

Vás pozýva do divadla v Trnave

na klasickú slovenskú veselohru

ZMIERENIE
alebo

DOBRODRUŽSTVO PRI OBŽINKOCH

Autor : Ján Palárik Réžia : Ján Sládeček
27. septembra 2010

Odchod autobusu o 16,30 hodine od Kultúrneho domu Holíč
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HERCI a HEREČKY z HOLÍČA a okolia!

Máš talent? Chceš si to skúsiť pred kamerou? Chceš si 
zahrať vo filme? Chceš si splniť svoj sen a stať sa  

hercom/herečkou? Poznáš talent vo svojom okolí?

Hľadáme chlapcov a dievčatá vo veku 15 – 23 rokov. Slovensko potre-
buje nové tváre! Nezáleží na kráse, ale na tom, čo v sebe máš. Každý z 

nás sa môže stať hercom!!!
Nepotrebuješ školu. Si čašník, kaderníčka, pracuješ v cukrárni, študu-
ješ za murára či automechanika? Boxuješ? Dobre beháš? Alebo hráš 
na gitare či klavíri? Dobre tancuješ? Máš rád motorky a rýchlu jazdu? 
Alebo rád len tak posedávaš s kamarátmi v miestnom bare? Máš sny 

a veríš, že sa oplatí sa za ne biť? Už ťa nebaví hlásiť sa na úrade práce? 
Veríš, že môžeš urobiť niečo pre Slovensko? Tak príď a ukáž sa!

Hľadáme tiež ženy a mužov vo veku 40 – 65 rokov, keďže obohraté 
tváre v slovenských TV seriáloch nás už nebavia a možno práve vy 

budete naša nová tvár pre Slovensko. Či pracujete na pošte, vo fab-
rike, v nemocnici alebo máte vlastnú firmu. Či milujete svoj vinohrad 
alebo chodíte na futbal či hokej. Nájdite si čas na nás a na váš talent!

ČakámeVás:
1. októbra 2010 v Kultúrnom dome v Holíči, od 13:00 do 19:00 

hodiny
alebo

24. septembra v Skalici, na Strednej odbornej škole strojníckej, od 
13:00 do 19:00 hodiny

alebo
2. októbra 2010 v Hodoníne, v tetovacom štúdiu Tattoo Cube, od 

13:00 do 19:00 hodiny

CHCEME VIDIEŤ, ČO DOKÁŽEŠ!
Pre lepšiu predstavu, ako bude prebiehať náš nábor: dostaneš číslo, 
odfotíme si ťa, povieš niečo o sebe a spoločne sa porozprávame. No 

hlavné je doniesťsi dobrú náladu a to najlepšie zo seba.

ČAKÁ ŤA NOVÁ SKÚSENOSŤ!
Tešíme sa na vás všetkých :)

Firma Križánek a spol.
vás pozýva do novootvorenej  
prevádzky na Kátovskej ulici 

 (bývalá jedáleň Kufrisu), kde vám 
ponúkame pestrý výber domácich 

jedál za bezkonkurenčné ceny, 

už od 2,- EUR.
Zabezpečujeme aj oslavy, svadby,  
smútočné hostiny(kary), firemné 
stretnutia i rozvoz jedál pre firmy  

a dôchodcov v Holíči a okolí.

Tel.: 668/43 32

Firma Križánek a spol.
prijme do pracovného pomeru vyučenú 

kuchárku s praxou 
na trvalý pracovný pomer.

Bližšie informácie na 

tel.č.: 0908 751 172 

INZERCIA

INZERCIA
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ATLETIKA
Holíčania vybojovali pre  
Čejkovice kvalifikáciu do 1.ligy 
Atléti Holíča Tomáš Palkovič, Do-
minik Pavka a Tibor Mráz, hosťujú-
ci za český AC Čejkovice obsadili v 
2.ČNL 3.miesto. Týmto výsledkom 
si vybojovali postup do kvalifikace 
o 1.ligu.
V každom stretnutí Holíčania získali 
pre Čejkovice vyše 55 bodov. V po-
slednom stretnutí sa Mráz umiestnil 
2x na 1.mieste v disku 44.72 m (os.
rek.) a v guli 12,93 m, Pavka vyh-
ral výšku a bol na 5.mieste v oštepe 
40 m (os.rek.), Palkovič vyhral 800 
m časom 2:02,58 min. a bol tretí v 
behu na 400m (53,53 sec) a získali 
úctyhodných 56 bodov.
Tomáš Palkovič tretí na Grand 
prix Slovenska
V Bratislave sa 1.9.uskutočnilo po-
sledné kolo seriálu GP Slovenska. 
Prekvapením bolo tretie miesto pre 
Tomáša Palkoviča v behu na 800 
m výkonom 1:59,50 min
4.miesto v súťaži družstiev pre 
Holíč
V Nitre 28.8. absolvovali po-
sledné 4.kolo v súťaži družstiev 
Zs.oblasti (kraj TT,NR,TN) 
st.žiaci AK Junior Holíč. Mladí 
atléti predviedli solídne výkony 
a odmenou im bolo veľmi pekné 
4.miesto so ziskom 82 bodov. V 
tomto kole Holíčania zvíťazili 
nad Trenčínom, Trnavou a Šaľou. 
V žiadnom kole atléti Holíča 
nepretekali v kompletnej zosta-
ve a tak sa v konečnej tabuľke 

umiestnili na 7.mieste. Pri účasti 
všetkých žiakov sme mohli po-
stúpiť na majstrovstvá SR. V po-
slednom kole sa bodovo najviac 
presadil Ondrej Marenčík, víťaz 
výšky 158 cm, druhý na 300 m 

40,71 sec os.rek.a 4.miesto na 
800 m 2:23,71 os.rek. (získal pre 
družstvo 27 bodov).
Príjemne prekvapil ml.žiak 
Michal Hollý, ktorý v behu na  
1500 m časom 5:43,48 min (os.

rek.) skončil na 4.mieste. Umiest-
nenie ďalších chlapcov: Martin 
Blanárik 60m 4.miesto, 150m 
8.m.,300m 9.m.,Samuel Gorta 
guľa 11,30m 4.m. (os.rek.), disk 
25,71m os.rek., Martin Kocák 
1500m 5.miesto, Lukáš Kollár 
60m 8.m., Matúš Kollár 60m 
9.m., Enriko Bluska diaľka 8.m. 
Katka Nejedlíková hosťujúca 
za AŠK Skalica zvíťazila v dia-
ľke 464 cm a bola na 7.mieste v 
behu na 150 m.

Roučka

Firma Križánek a spol. dá do 
prenájmu zabehnutý bar na Kátovskej 

ulici v Holíči. Voľný od 1.decembra 2010.
Viac informácií na tel.č.: 0908 423 030

Čistenie  
a tepovanie

- čistenie a tepovanie 
interiérov áut

- čistenie kobercov, 
pohoviek

- upratovacie služby

Kontakt: 

Michal Novák,  
Jesenského 29, Holíč

0915/ 798 970

INZERCIA

INZERCIA
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28.8. – 5.9. 2010
muži V.liga Západ
Borský Mikuláš - Holíč 1:0
Križovany – Holíč 3:1 (Múčka)
muži II.tr. MO
Holíč B – Čáčov 1:0 (Jaborník)
Borský Sv. Jur – Holíč 3:1  
(Gabriel)
dorast V.liga Západ
Gbely – Holíč 5:1 (Novák)
Križovany – Holíč 1:2  
(Novák, Čepka)
mladší žiaci III.liga Stred
Nové Mesto B – Holíč 5:1  
(Jurkovič)

dohrávka 1. kola
Skalica – Holíč 4:0
Veľké Kostoľany – Holíč 0:2 
(Polák, Ferenčík)
starší žiaci III.liga Stred
Nové Mesto B – Holíč 10:1 
(Nečas)
dohrávka 1. kola
Skalica – Holíč 2:0
Veľké Kostoľany – Holíč 2:0
prípravka MO
Holíč – Lakšárska N.Ves 4:0 
(Hépal, Gruner, Karas, Šebesta)
Holíč – Šaštín 0:5

(r)

BASKETBAL

Po odstúpení rezervy extraligo-
vého Pezinka z I. ligy sa naskyt-
la nášmu mužstvu príležitosť 
hrať v nasledujúcej sezóne túto 
súťaž. Naskytnutú možnosť sme 
využili a tak sa v našom meste 
po prvýkrát v histórii bude hrať 
druhá najvyššia súťaž v basket-
bale mužov na Slovensku. V 
novodobej histórii, od sezóny 
2006/2007, pôsobil holíčsky 
MŠK v II. lige mužov západ, kde 
jeho doteraz najlepším umiest-
nením bolo celkové 2.miesto v 
sezóne 2009/2010, v ktorej pre-
hral len tri zápasy a v domácich 
stretnutiach dokonca nenašiel 
premožiteľa, k čomu mu dopo-
mohol aj skvelý FANklub.
Do novej sezóny MŠK vstúpi 
pod vedením trénera Igora Za-
hradníka a jeho asistenta Ľubo-
míra Marenčíka, ktorí ho viedli 
aj v predchádzajúcej sezóne. 
V zostave mužstva v porovna-
ní s minulou sezónou nenastali 
veľké zmeny. Jednou zo zmien 
je príchod Mareka Hanuseka z 
Pezinka, ktorý by mal posilniť 
našu hru pod košom. Pre študij-
né povinnosti nebude v nasledu-
júcej sezóne u nás pôsobiť Aleš 
Kurfürst.
Káder MŠK BO Holíč na sezó-
nu 2010/2011: Matúš Bubeník, 
Libor Došek, Michal Ďurišin, 
Marek Hanusek, Lukáš Holeček, 
Daniel Chrenka, Emil Christo-
ph, Mario Jaborník, Peter Krá-

lik, Denis Kubinec, Ľubomír 
Marenčík, Juraj Rypák, Jozef 
Zajaroš, Vladimír Kňaze.
Na nadchádzajúcu sezónu vo 
vyššej súťaži sa naše družstvo 
začalo pripravovať od 4. augusta. 
Prvá časť prípravy, ktorú už má 
družstvo za sebou, bola zamera-
ná na nadobudnutie kondície. V 
druhej časti, ktorá sa sústreďu-
je predovšetkým na basketbal, 
odohrá holíčsky MŠK niekoľko 

prípravných zápasov.
Nový ročník I. ligy mužov sa za-
čína prvý októbrový víkend, 2. a 
3. októbra, kedy MŠK cestuje na 
svoje zápasy do Trnavy (sobota) 
resp. Levíc (nedeľa).
Zároveň všetkých srdečne po-
zývame na prvé domáce zápasy, 
ktoré v športovej hale na Kollá-
rovej ulici naše mužstvo odohrá 
v sobotu 9. októbra proti MBK 

Karlovka Bratislava a v nedeľu 
10. októbra proti ŠKP Filozof 
Bratislava.
Využite túto možnosť pozrieť si 
prvoligový basketbal a povzbu-
diť holíčskych basketbalistov  
v ich domácej prvoligovej pre-
miére.

Lukáš Holeček

DOSTIHOVÝ ŠPORT
Róbert Šara dvakrát víťazne
17. dostihový deň, Bratislava 
29.8. 2010
Cena Spleen, s.r.o.
4. PAOLA PRINCESS – žk. Jo-
zef Čekal
Cena EKO podniku VPS mes-
tskej časti Bratislava – Nové 
Mesto
2. VAAJIDA – dž. Róbert Šara

Cena ALMAZA
1. MARION - dž. Róbert Šara
18. dostihový deň, Bratislava 
5.9. 2010
Hendikep Tribal Instincta
1. MARION - dž. Róbert Šara
Cena SAI Wellness Senec
4. ORANZOVY EXPRES – dž. 
Róbert Šara

(r)

MŠK BO Holíč v I. lige !!!

Vyžrebovanie I.ligy v basketbale 2010/2011 – muži Západ


